

ПРИЕЗД ДЕЛЕГАЦИИ ООН

Для встречи высоких гостей в аэропорт Семея прибыл Государственный секретарь – министр иностранных дел Республики Казахстан, действующий председатель ОБСЕ Канат САУДАБАЕВ, член Европарламента, потомок знаменитого английского писателя Струан СТИВЕН-СОН.

В 13 часов 40 минут авиалайнер делегации ООН курсом из Душанбе (Таджикистан) приземлился на взлетной полосе аэропорта Семея. Здесь Генерального секретаря ООН тепло и сердечно приветствовали Аким Восточно-Казахстанской области Бердыбек САПАРБАЕВ, его первый заместитель Серик Абденов, аким Семея Мейрамхат Айнабеков, другие официальные лица.

Национальный колорит земли Семея и искреннее радушие продемонстрировали гостям девушки в нарядных казахских костюмах, которые преподнесли г-ну ПАН ГИ МУНУ букет цветов. Затем Генеральный секретарь ООН, член Европарламента и представители казахстанской стороны поднялись на борт вертолета, который взял курс на Курчатов.

Людмила ЧАСНЫК

В соответствии с программой деятельности ООН в Восточно-Казахстанской области 6 апреля с рабочим визитом побывали Генеральный секретарь этой международной организации господин ПАН ГИ МУН и члены его делегации.



Фото Есмата ОРДИНБАЕВА